
Šišenska mladina — po kongresu
Zveza socialistične mladine Slovenije se je v Portorožu preoblikovala

v samostojno in odprto politično organizacijo, ki — kljub drugačnim zahte-
vam in pogledom nekaterih v mladinski organizaciji — še vedno ohranja svojo
družbeno vlogo.

»Določba o strogo politični organizaciji bi v predhodnem obdobju, v kate-
rem je danes ZSMS, pomenila bistveno zmanjšanje tiste njne ustvarjalne
možnosti, ki jo ima skozi vrsto svojih družbenih akcij. Ozka političnost bi bila
za ZSMS korak nazaj. Prihodnost ZSMS je v nekakšni transstrankarski
organizaciji, ki ji bo tuja kakršnakoli ekskluzivnost«. (Predsednik RK ZSMS
Jože Školč)

IN NAŠ KORAK?
Obveščamo vse OO ZSMS v delovnih organizacijah, srednjih, osnovnih

šolah in krajevnih skupnostih, da ste še vedno OO ZSMS in delujete nor-
malno v okviru statuta ZSMS in pravil delovanja OK ZSMS Ljubljana
— Šiška.

V roku 6-ih mesecev mora (po sklepu kongresa v Portorožu) OK ZSMS
pripraviti in izpeljati reorganizacijo. Tudi z vaše strani pričakujemo sodelova-
nje pri oblikovanju ZSMS in pravil delovanja OK ZSMS Ljubljana — Siška.

OK ZSMS bo v obdobju do volitev do marca 1990 opravljala vse dosedanje
funkcije mladinske organizacije, hkrati pa bomo pripravljali funkcionalno
reorganizacijo katere cilj bo:
— Dobiti čim več poslanskih mest v občinski skupščini na volitvah
— Ustvariti pogoje za nov tip interesnega in družbenega orgniziranja raladih
— Ustanoviti »ministrstva za mlade« v okvirih skupščine občine Ljubljana
— Šiška.

Naj geslo za Svobodo Mislečega Sveta ne ostane zgolj parola. Izkoristimo
skupaj možnosti za ustvarjanje NAŠE ORGANIZACIJE. Statut, ki je pred
nami je samo okvir, ki čaka na vašo vsebino.

Predsedstvo OK ZSMS pripravlja celovit projekt formiranja »ministrstva za
mlade« v naši občini pod skupnim imenom ŠIML — šišenska mladina.

ŠIML — ZAKAJ PA NE?
Projekt temelji na dejstvu, da otroci in mladina predstavljalo posebno

družbeno skupino, ki ima svoje posebne probleme, interese, in poglede na

svet in družbo. Tej družbeni skupini nobena ne politična ne družbena organi-
zacija ne posveča posebne in izrecne pozornosti. To praznino bomo zapolnili
z »MINISTRSTVOM ZA MLADE.«

»Ministrstvo za mlade« vidimo kot aktivnega oblikovalca politike občinske
»vlade« in občinske Skupščine, posebej na področjih, ki so aktualni za mlado
generacijo:
— šolstvo (štipendijska politika, kvaliteta in pogoji šolanja)
— zaposlovanje (nezaposlenost, pravica do zaposlitve)
— prostočasne dejavnosti mladih (mladinski klub kot oblika interesnega
povezovanja)
— organiziranje mladinskih zastopnikov v podjetjih
— pravno in socialno svetovanje mladim in njihovim staršem

»Ministrstvo za mlade« — ŠIML — želi biti »nadstrankarska organizacija«,
katere edina ideologija bo skrb za MLADO GENERACIJO. O nadaljnjih
pripravah vas bomo obveščali.

Jože Grozde, preds. Sišenske mladine

OBČINSKA KONFERENCA ZSMS UUBUANA ŠIŠKA je v svojih
prostorih organizirala POSVETOVALNICO ZA MLADE V PO-
DJETJIH.

Pojasnila lahko dobiš v zvezi s tvojim položajem delavca, pa tudi pomoč
pri delu OO ZSMS (lahko se tudi dogovorimo za skupno organiziranje
mladinskega izobraževanja):

- Če torej ne veš, kakšne so tvoje pravice,
- če se ti zdi, da mladinci v podjetju nimate pravic, ki vam pripadajo,
- če sprejemate v podjetju nove samoupravne akte (statut...). pa ne

veste, kai in kako

POKLIČI TELEFONSKO ŠTEVILKO 551-087
vsako sredo ali pridi osebno v sobo 415 občine Ljubljana Šiška, od 15. do
16. ure!

OK ZSMS UUBUANA — »ŠIŠKA SE
PREDSTAVI«
(NA 13. KONGRESU ZSMS V PORTOROŽU
OD 3. —5.11.1989)

Dnevno časopisje vas je obširneje obveščalo o delu 13. kongresa ZSMS.
Bore malo ali skoraj nič, pa je bilo napisanega o obkongresnih dejavnostih, ki
pa so se dogajale po našem mišljenju in prepričanju na kar zavidljivi ravni.
Pomemben in odmeven delež tega dogajanja je potekal v režiji naše občinske
konference.

V soboto, 4.11.1989 smo organizirali za vse udeležence kongresa zabavni
večer z živo glasbo, plesnimi skupinami in tnodno revijo. Poleg tega srao
v času prireditve s pomočjo stojnice predstavljali obiskovalcem širšo dejavnost
naše občinske konference. S pomočjo video in avdio projekcij smo predstavili
dveurno reportažo Izreza poletja, katere organizator smo. Na isti način smo
predstavili tudi delovanje potapljaškega društva SKAT, projekt 3E (energija,
ekologija, ekonomija), izbor Miss srednjih šol Slovenije in projekt HEDON.

Zabavni večer se je odvijal v plesni dvorani hotela Riviera. Udeležilo se ga
je veliko število mladih udeležencev kongresa. Za prijetno vzdušje je poskr-
bela skupina PETER PAN. Med glasbenim programom so nastopile mažo-
retke iz Trbovelj in plesna skupina KUD iz Pirana. Vrhunec večera pa je prav
gotovo predstavljala modna revija butika Angelika iz Ljubljane.

Zanimanje in odziv na prireditev je bil zelo ugoden in naše mnenje je, da
nam je prireditev prinesla velik medijski efekt.

Koordinator OK ZSMS Lj. — Šiška
Tomaž Grubar


